

## Вода не зна границе

Површина воде, узбуркана од каменчића које бацих, неспретно се заталасала и додирнула ми стопала. Помислио бих да ће се ту зауставити. Међутим, граница за њу није постојала. У следећем тренутку био сам померена и пробијена граница, а моја стопала огрезла су у тој драгоценој течности.

Како је могуће да је тако тиха, мирна и чудно тајанствена у својој намери, а ипак јака и стамена да пробије и најчвршће баријере. Запитах се има ли на овом свету ико такве ћуди, такве благе нарави, која насупрот својој благости раздваја и спаја све природно и неприродно на кугли земаљској. Постоји ли игде таква тишина која разара планине или такав силовит гнев који спаја у једну заједницу толико живих бића. Постоји ли игде таква бујица мира и страхопоштованог спокоја, који ће зубом студени разбиће и најчвршћу препреку? Има ли игде таква творевина која ће проћи кроз сопствену таму и из ње изаћи још чистија, светлија и бистрија? Изашла је као победница између две каменице са собом носећи сребрно и златно ордење од ранијих победа, а опет тако непонесена и себи незначајна, као да је то било тек тако лако. Као да је лако вековима пробијати и ширити границе, непобеђено хујити кроз вечност старих стабала, гласно и студено поздрављати планине, сјурити се стрмоглаво до низијске мирноће и тек ту застати да се присети минулих лета и зима које прођоше крај ње нехајно. Да ли си ти, водо, граница која се шири и ослобађа своје видике као човек слободњак који се бори са самим собом померајући своје границе и ширећи свој ум, или си творевина која се разлива безгранично и неплански ван својих оквира, тако тврдоглаво, а тако истрајно и поносно?

Схватићу и покушаваћу да сазнам да ли ћу икада постати вода која не зна за границе, и бити тиха вода која брег рони, а стиже до циља. То ће ми рећи моје плаво море и моја зелена мутна река када се буду додирнули у својој супротности, а онда се подсмешено и подругљиво супротставити стопалу вечне непролазности.

Ученик : Матеја Трипковић

Основна школа „Алекса Дејовић“ Сеојно

Предметни наставник: Славица Пејић